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                  Година затвора за насиље у породици 
                    Насилник удаљен из заједничког домаћинства 
    

                                                                                                          (Брчко, 26.06.2024. године) 
 

 Након што је брзо спровело истрагу тешког насиља почињеног према супрузи 
и малољетној кћерки, против 44-годишњака* из Брчког, Тужилаштво Брчко 
дистрикта БиХ окончало је поступак и пред судом, доказавши кривицу оптуженог за 
насиље у породици. Он је пред Основним судом дистрикта Брчко правоснажно осуђен 
за насиље и безобзирно понашање којим је угрозио мир, тјелесни интегритет и 
душевно здравље супруге и малољетне кћерке с којима живи у заједничком 
домаћинству. Уз казну затвора у трајању од једне године, њему је изречена и мјера 
сигурности удаљења из заједничког домаћинства у истовјетном трајању у које се неће 
рачунати вријеме проведено у затвору.  
 

Оптужницом од 27. фебруара њему је стављено на терет да је од 04. до 24. новембра 
прошле године у њиховом заједничком стану, на бројне начине физички и психички 
малтретрирао супругу. Како се наводи у оптужници, он је у више наврата физички 
насрнуо на њу, те је ударао ногама, песницама и разним предметима по глави и тијелу. Он 
је жртву мучио тако што ју је вукао за косу и њеном главом ударао о зид и увртао јој и 
повређивао руке наношењем опекотина загријаним површинама кућног шпорета. То је 
чинио пред њиховом заједничком малољетном кћерком, којој је нанио ударац ногом и 
нападао је због кућних послова. Поред бруталног физичког насиља, он је супругу будио 
ноћу и није јој дао да спава, те је психички злостављао на начин што јој је псовао, пљувао 
и вријеђао, уз пријетње да ће је и даље окрутно повређивати и убити. Након што би 
напустио просторије домаћинства, он је жртве насиља више пута закључавао унутра, 
онемогућавајући им да изађу и његово понашање пријаве полицији - закључено је у 
оптужници.  

 

   Вишеструко осуђивани повратник у вршењу кривичних дјела, против кога се пред судом 
води још један поступак због насиља над истим жртвама, ухапшен је 30. новембра прошле године. 
Након хапшења, њему је на приједлог Тужилаштва одређен једномјесечни притвор, усљед 
опасности да ће утицајем на свједоке ометати кривични поступак и да ће поновити кривично 
дјело. Уз даљње продужење ове мјере и интензивно поступање Тужилаштва и Полиције у 
спровођењу истраге, тужилачка одлука у овом предмету донесена је за три мјесеца. Оптужницом 
од 27. фебруара, оптужен је за тежи облик кривичног дјела насиља у породици (из члана 218 став 
(4) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ), а по потврђивању оптужнице и продужењу притвора 
услиједило је суђење током којег су Тужилаштво и оптужени закључили споразум о признању 
кривице. Прихвативши споразум, суд је оптуженом изрекао казну затвора од једне године, као и 
мјеру сигурности удаљења из заједничког домаћинства у истовјетном трајању. У једногодишње 
трајање ове мјере неће му се урачунати вријеме на издржавању казне, при чему је дужан 
напустити заједничко домаћинство одмах по правоснажности пресуде, а која је у међувремену 
наступила. Усто, за вријеме трајања ове мјере осуђени је дужан  доприносити издржавању своје 
супруге и малољетне кћерке.  
 

          [У прошлој и овој години за насиље у породици у дистрикту Брчко пријављено је укупно 35 
лица. Истраге су наређене у 33 предмета против 34 лица. У прошлој години подигнуто је 15 
оптужница против 16 лица. Пресуде су донесене у 16 предмета против исто толико лица, тако што су 
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у осам предмета изречене затворске казне, у шест предмета условне осуде, док је по један предмет 
окончан изрицањем новчане казне, односно ослобађањем од оптужбе]. 
 

*Ближи подаци о осумњиченом и мјесту извршења кривичног дјела изостављени су ради заштите интереса 
малољетне особе оштећене кривичним дјелом, односно ради спречавања додатне виктимизације  жртава.  

                                                                                                                                                               ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ 
                          ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ      

 
 
 
 
 
 
 
    

 


